

02/04/2024

Cambio de nombre de la gama de producto MULTI-STANDARD SC a ÖLFLEX® WIRE MS

Estimado cliente,

Mediante la presente carta, le informamos que los cables unipolares MULTI-STANDARD SC pasarán a denominarse ÖLFLEX® WIRE MS a partir del 02/04/2024.

Estas gamas de producto corresponden a los cablecillos unipolares con certificaciones UL, UR, HAR y CSA destinados principalmente para el mercado norteamericano. Para subrayar la alta calidad de estos productos hemos integrado la marca ÖLFLEX® y cambiado el nombre de la gama a WIRE MS. Además, el nombre ÖLFLEX® WIRE MS permite una mejor trazabilidad y reconocimiento de que es un producto LAPP.

Nombre de la gama hasta ahora	NUEVO nombre de la gama
MULTI-STANDARD SC 1	ÖLFLEX [®] WIRE MS 1
MULTI-STANDARD SC 2.1	ÖLFLEX® WIRE MS 2.1
MULTI-STANDARD SC 2.2	ÖLFLEX® WIRE MS 2.2

El material, las dimensiones y las propiedades técnicas generales no han cambiado. Solo cambia el nombre de los productos y su marcaje, que se podrá observar en la superficie del aislamiento. Las referencias de los productos se mantienen igual y no cambiarán.

Los nuevos marcajes empezarán a estar disponibles a partir del 08/04/2024, pero tenga en cuenta que durante un periodo de tiempo convivirán las entregas de los productos con nombres antiguos y nuevos.

Si tiene cualquier duda puede consultarnos al email marketing.es.lke@lapp.com.

Saludos,

Departamento técnico. LAPP España